Polipasto eléctrico de 600 kg, Truper

16.1
16.2
17
18
20
21
22
221
22.2
23
24
25
26
27
31
32
33
35
109

928988
928989

928990

928991
928992
928993

928994

928995
928996
928997
928998
928999
929000
929001
929002
929003
929004
929005
929006
929007
929008
929009
929010
929011
929012

929013

R2-POLE-600
R2.1-POLE-600

R3-POLE-600

R4-POLE-600
R8-POLE-600
R9-POLE-600

R10-POLE-600

R16-POLE-600
R16.1-POLE-600
R16.2-POLE-600

R17-POLE-600

R18-POLE-600

R20-POLE-600

R21-POLE-600

R22-POLE-600
R22.1-POLE-600
R22.2-POLE-600

R23-POLE-600

R24-POLE-600

R25-POLE-600

R26-POLE-600

R27-POLE-600

R31-POLE-600

R32-POLE-600
R33-POLE-600

R35-POLE-600

Caodigo: 16846

Descripcion
Tornillo M10x30
Arandela @10
Tornillo M10x26
Arandela seguridad @10
Arandela plana @10
Aro de sujeccién
Cuiia de cuerda
Carrete de cable
Bloqueador de cuerda
Broche de cuerda
Cable de acero
Guardacabo
Gancho
Eje
Seguro
Arandela @6x10.5
Arandela plana
Cuniero
Balero de bolas 6203
Tornillo M8
Freno manual
Tornillo M4x8
Soporte placa
Tornillo M5
Caja de engranes
Tornillo M5
Engrane principal
Balero de bolas 6201
Junta
Cubierta frontal
Balero de bolas 6202
Campo

Carcasa de motor

Clave: POLE-600

%
e T

TRUPER

K
7

@

W

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Polipasto eléctrico de 600 kg, Truper

37
38
39
44

44.1
45
47

47.1

47.2
49

49.1

49.2

49.3
50

50.1

50.2
56
57
60
62

62.1

62.2

62.3
63
64

64.1

64.2

65
72
76
77
78
79

929014
929015
929016
929017
929018
929019
929020
929021
929022
929023
929024
929025
929026
929027
929028
929029
929030
929031
929032
929033
929034
929035
929036
929037
929038
929039
929040
929041
929042
929043
929044
929045
929046

R37-POLE-600
R38-POLE-600
R39-POLE-600
R44-POLE-600

R44.1-POLE-600
R45-POLE-600
R47-POLE-600

R47.1-POLE-600

R47.2-POLE-600
R49-POLE-600

R49.1-POLE-600

R49.2-POLE-600

R49.3-POLE-600
R50-POLE-600

R50.1-POLE-600

R50.2-POLE-600
R56-POLE-600
R57-POLE-600
R60-POLE-600
R62-POLE-600

R62.1-POLE-600

R62.2-POLE-600

R62.3-POLE-600
R63-POLE-600
R64-POLE-600

R64.1-POLE-600

R64.2-POLE-600
R65-POLE-600

R72-POLE-600

R76-POLE-600
R77-POLE-600
R78-POLE-600
R79-POLE-600

Descripcion
Resorte
Tambor de freno
Cubierta de motor
Tapa de ventilador
Tornillo M3x6
Ventilador
Caja de conexiones
Tornillo M4x12
Arandela plana @4
Cable
Tornillo st 4.2x16
Arandela plana @4
Opresor de cable
Tableta de conexiones
Tornillo St 2.9x14.7
Cable
Seguro para tension
Seguro para eliminacién de filos
Cable de alimentacién
Perno
Arandela plana @12
Arandela @14x26.5x2
Chaveta
Caja de conexiones
Tapa de conexiones
Tornillo St 2.9x14.7
Arandela plana @3

Polea

Micro interruptor
Interruptor
Tapa de mango
Carcasa de mango

Protector de cable

Codigo: 16846

Clave: POLE-600

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



Polipasto eléctrico de 600 kg, Truper

80
80.1
81
85
86
100
106
107
114
122
122.1
124
125
126

929047
929048
929049
929050
929051
929052
929053
929054
929055
929056
929057
929058
929059
929060

R80-POLE-600
R80.1-POLE-600
R81-POLE-600
R85-POLE-600
R86-POLE-600
R100-POLE-600
R106-POLE-600
R107-POLE-600
R114-POLE-600
R122-POLE-600
R122.1-POLE-600
R124-POLE-600
R125-POLE-600
R126-POLE-600

Codigo: 16846

Descripcion
Tornillo St 3.5x18
Arandela plana @4

Capacitor 85 h 90 uF
Seguro en C @6
Eje
Carcasa
Engrane secundario
Rotor
Tornillo
Pifi6n loco
Cunero
Gancho
Tornillo M5x30
Balero de bolas 6003

126

Clave: POLE-600 T TRUPER

(114

I

K
7

&

B

Linea de comunicacién directa

%
3 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
A

':';" 800'018'7873 En México



